



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所在美国国家拉美裔传统月纪念 **Mario Guerra Obledo**

2022 09 30

高博金律师事务所一直通过纪念已故的 Mario Guerra Obledo 为促进美国拉美裔权利所做出的杰出贡献，庆祝美国国家拉美裔传统月。

Obledo 出生于得克萨斯州圣安东尼奥，是墨西哥移民之子。Obledo 获得了得克萨斯大学奥斯汀分校的药学学位和圣安东尼奥圣玛丽大学的法学学位。

Obledo 是墨西哥裔美国人法律辩护和教育基金的联合创始人，该基金在很短时间内便因成为“服务拉美裔群体的律师事务所”而声名鹊起。Obledo 后来在公共服务领域取得了卓越成就，包括共同创立西班牙裔全美律师协会，并担任加州卫生福利部长，成为当时该州级别最高的墨西哥裔美国人官员。

1998 年，比尔·克林顿总统授予 Obledo 总统自由勋章，称 Obledo 的职业生涯“打造了一支歌颂正义和平等的强大合唱团”。2010 年 8 月 18 日，Obledo 在加州萨克拉门托去世。